
平成 26 年度第４回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会議事録 

 

 

日時・場所 ： 平成 27年３月２日（月）13時 30分～15時 40分  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、小出委員、 

横山委員、渡辺委員、村山委員 

欠 席 者 ： 向井委員 

事 務 局 ： 藤川事務局次長、高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、久保田

経営企画グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、藤川教務グループ

統括、村井地域連携推進グループ統括、松野副参事、玉井主任主事 

 

【議 題】 

（審議事項） 

（１）平成２７年度計画（案）について 

理事長、副理事長、各理事より資料に基づき説明があった。委員からは、「知と実

践力をそなえた人が育つ大学」につながる計画が分かるよう工夫してほしい、国際

化を進めるにあたりターゲットを絞り込むことも考慮してはどうか、地方創生に関

する計画を分かりやすくした方が良い、広報は誰に対して広報を行うのか明確にす

る必要がある等の意見があった。 

審議の結果、原案どおり承認され、役員会に審議を委ねることとなった。 

 

（２）平成２７年度予算（案）について 

三和田財務グループ統括から、資料に基づき説明があった。委員からは、予算が少

ないので、収入増を図る必要があるとの意見があった。 

審議の結果、原案どおり承認され、役員会に審議を委ねることとなった。 

 

（３）学内規程等の改正について 

高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括から資料に基づき説明があった。 

審議の結果、原案のとおり承認され、役員会の承認が必要なものについては役員

会に審議を委ねることとなった。 

 

 



（４）公立大学法人滋賀県立大学一般事業主行動計画について 

高居総務グループ統括から、資料に基づき説明があった。 

審議の結果、原案のとおり承認され、役員会に審議を委ねることとなった。 

 

（報告事項） 

（１）平成２６年度第３四半期予算執行状況および決算見込みについて 

資料に基づき三和田財務グループ統括から報告があった。委員からは、大学院生

の在籍者数が減っているため、増やす必要があるとの意見があった。 

 

（２）公立大学法人滋賀県立大学の次期役員について 

資料に基づき理事長から報告があった。 

 

（３）外部評価の結果概要について 

資料に基づき布野理事から報告があった。 

 

 

【その他】 

（１）平成２７年度経営協議会委員について 

理事長から報告があった。 

 

（２）開学２０周年記念事業について 

資料に基づき久保田経営企画グループ統括から報告があった。委員からは、未来

人財基金は力を入れて取り組んでほしいとの意見があった。 

 

（３）平成２７年度経営協議会開催日程について 

資料に基づき久保田経営企画グループ統括から報告があった。 

 

 

【資料配布】 

（１）ウェブサイトのリニューアルについて 

（２）平成２６年度卒業・修了予定者の進路・就職内定状況等について 

（３）平成２７年度特別選抜試験結果および一般選抜志願状況等について 


